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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Θέμα: Τελετή Απονομής πτυχίων και προαγωγών σε Εθελοντές Κοινωνικής Πρόνοιας του 
Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Λάρισας 

 

Το απόγευμα της Πέμπτης 2 Μαρτίου 2017, στην κατάμεστη αίθουσα του Δημοτικού Ωδείου 
Λάρισας, έλαβε χώρα η επίσημη Τελετή Απονομής Πτυχίων σε 71 Εθελοντές Κοινωνικής 
Πρόνοιας του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Λάρισας (τάξεων 2013, 2014, 2015 και 2016), 
παρουσία του Προέδρου του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού Dr. Αντώνιου Αυγερινού. 

Παράλληλα, εδόθησαν προαγωγές σε 72 Εθελοντές Κοινωνικής Πρόνοιας του Τμήματος, των 
οποίων την ευθύνη εκπαίδευσης και εποπτείας έχει ο Κοινωνικός Λειτουργός κ. Γεώργιος 
Μπέλτσιος. Στην εκδήλωση έγινε αναφορά  σε επιχειρήσεις και πολίτες του Νομού που έχουν 
επιδείξει πολυετή προσφορά στο Τμήμα, και ειδικότερα στο πρόγραμμα Κοινωνικής 
Αλληλεγγύης του Τομέα Κοινωνικής Πρόνοιας Ε.Ε.Σ. 

Η τελετή περιελάμβανε ομιλία του Προέδρου του Ε.Ε.Σ., ο οποίος καλωσόρισε τους νέους 
Εθελοντές στη μεγάλη Ερυθροσταυρική Οικογένεια, προτρέποντάς τους να τιμήσουν με την 
ενεργό παρουσία τους και την ανιδιοτελή προσφορά τους τις Θεμελιώδεις Αρχές του Κινήματος, 
ως παράδειγμα ήθους και ύφους για την τοπική κοινωνία και όχι μόνο.  

Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους ο Μητροπολίτης κ.κ. Ιγνάντιος, βουλευτές του 
ελληνικού κοινοβουλίου, ο Αντιπεριφερειάρχης Προσφυγικού-Μεταναστευτικού, Κοινωνικής 
Μέριμνας και Εθελοντισμού της Περιφέρειας Θεσσαλίας κ. Χρήστος Καλομπάτσιος, εκπρόσωποι 
της δημοτικής αρχής, του αστυνομικού και δικαστικού Σώματος, της 1ης Στρατιάς, της 
Αεροπορίας, ο Διοικητής του Πανεπιστημιακού Γενικού Νοσοκομείου Λάρισας και ο πρόεδρος 
του Φαρμακευτικού Συλλόγου Λάρισας.  

Εκ μέρους του Ε.Ε.Σ. παρόντες ήταν επίσης ο Πρόεδρος του  Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. 
Βόλου, εκπρόσωπος του Τομέα Κοινωνικής Πρόνοιας Ε.Ε.Σ., σύσσωμο το Διοικητικό Συμβούλιο 
του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Λάρισας, καθώς και πολλοί χορηγοί της Κοινωνικής 
Υπηρεσίας.     


